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1. Úvod 

 Město Hulín usnesením č. 139/2001 Zastupitelstva města Hulína ze dne 13. 06. 2001 

zřídilo ke dni 01. 07. 2001 příspěvkovou organizaci KULTURNÍ KLUB Hulín. Zastupitelstvo 

několikrát změnilo zřizovací listinu a to v letech 2005, 2009 a 2013. Město Hulín usnesením 

Zastupitelstva města Hulína č. 224/19/ZM/2017 ze dne 13. 12. 2017 vydalo s účinností od 

01. 01. 2018 zatím poslední zřizovací listinu. Touto zřizovací listinou dochází ke změně 

názvu na Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace. Kromě změny názvu 

byla pod příspěvkovou organizaci začleněna také Městská knihovna v Hulíně, Informační 

centrum v Hulíně a Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích. 

 Hlavní činností MKC je příprava a organizace kulturních a společenských akcí 

v Hulíně a obcích spadajících pod město Hulín. Do činnosti MKC patří také vedení Městské 

knihovny v Hulíně, provozování informačního centra v Hulíně a Muzea Františka Skopalíka 

v Záhlinicích. Mezi doplňkové činnosti patří pronájem nebytových prostor. 
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2. Identifikační údaje 

Název organizace: Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

Sídlo organizace: Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ:   634 588 37 

Počet zaměstnanců:  8 

Statutární orgán: Jarmila Zakravačová, ředitelka 
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3. Slovo ředitelky 

Vážený zřizovateli, kolegové,  

 Na začátku roku 2020 jsme byli všichni plní energie a těšili se na akce, které jsme 

v MKC Hulín pro naše návštěvníky připravili. Plánování akcí, jako jsou divadelní 

představení, nebo koncerty musíme věnovat spousty času a připravovat je několik měsíců 

dopředu. Ani v tom nejhorším snu mě nenapadlo, že tento rok vstoupí do historie celého 

lidstva a jako rok pandemie Covid 19 a z našich plánů nezbude nic. Ještě do poloviny března 

se nám podařilo uskutečnit plánované akce. 

 Energii, kterou jsme na počátku roku měli, vystřídala apatie a bezmoc. Vzhledem 

k vládním nařízením s bojem proti Covid 19 jsme museli postupně uzavřít Městskou 

knihovnu v Hulíně, Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích, Městské informační centrum 

a také samozřejmě zrušit veškeré naplánované akce v Městském kulturním centru. S velkou 

nadějí jsme sledovali vývoj pandemie a doufali v jeho rychlý ústup, bohužel marně. I letní 

akce musely být buď zrušeny, jako například červencový koncert kapely Čechomor v letním 

kině, nebo omezeny počtem povolených návštěvníků. V průběhu prázdnin proběhlo několik 

venkovních koncertů na náměstí v Hulíně a dalším kulturním bodem se stalo letní kino, kde 

jsme v době letních prázdnin odehráli 20 filmů. Nicméně návštěvnost letního kina byla téměř 

poloviční oproti filmové sezóně z roku2019. Ale i za tyto malé střípky, kdy se lidé mohli na 

film v letním kině podívat jsme, byli rádi.  

 Věřili jsme také do poslední chvíle, že Svatováclavské hody v Hulíně, jedna 

z největších kulturních akcí ve městě, proběhnou dle plánovaného scénáře.  Hody kvůli 

pandemické situaci musely být zrušeny. Ani nejstarší pamětníci našeho města si nepamatují, 

kdy se v Hulíně naposledy neslavily Svatováclavské hody. 

 Ale i tak hodnotíme rok 2020 pozitivně. Byl to opravdu velmi nezvyklý rok. Podařilo 

se nám dokončit některé plánované investice, které jistě povedou ke komfortu pro naše 

návštěvníky v dalších letech. V červnu 2020 jsme ve spolupráci s městem Hulín otevřeli 

relaxační zahradu u městské knihovny, která bude sloužit k odpočinku návštěvníků.  

Do přednáškového sálu knihovny jsme 

zakoupili nový inventář, jako jsou stoly a 

dataprojektor. Byli jsme také úspěšní 

v získání dotace z programu VISK 3 na 

nákup nového výpůjčního programu a 

také hardwaru pro potřeby knihovny. 

V letním kině jsme opravili lavičky, 

stolky a upravili záhony. Pro potřeby 

akcí na náměstí jsme dokoupili větší 

množství stolků a křesel pro návštěvníky.  
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 Chtěla bych touto cestou poděkovat městu Hulínu za důvěru a podporu kultury ve 

městě i v tomto těžkém období. Zároveň bych ráda co nejvíce poděkovala kolegyním z MKC 

za pomoc a spolupráci v roce 2020 a věřím, že alespoň část roku 2021 již bude probíhat 

v normálním, ne v covidovém stavu. I vám všem přeji hlavně zdraví a čistou mysl. 
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4. Střediska a personální obsazení 

 

 

MKC Hulín – v budově MKC Hulín p. o., která se nachází na adrese Třebízského 194 je 

kromě sídla a kanceláří MKC situován hlavní sál s kapacitou 280 osob s pódiem, osvětlovací 

a zvukovou technikou. Sál slouží k organizaci společenských a kulturních akcí, divadel, 

přednášek, nebo plesů. Sál je také komerčně využíván k pronájmu zájemcům z řad veřejnosti 

k pořádání vlastních oslav. V lednu a únoru 2020 proběhlo v sále několik akcí, jako například 

tradiční Novoroční benefici, jehož výtěžek putuje na podporu sociálních služeb Decent 

Hulín, pro děti jsme uspořádali velmi oblíbený dětský karneval. Proběhl také první ročník 

plesu MKC, který byl velmi úspěšný. Poslední větší akcí, kterou MKC pořádalo, byl 

„Taneček s medvěděm“ na hulínském náměstí, který byl součástí tradičního masopustu. 
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Bohužel od března roku 2020 z důvodu pandemie Covid 19 zel tento sál prázdnotou. Přitom 

program na rok 2020 byl opravdu pestrý a zajímavý. Kromě divadelních představení a plesů, 

jsme nemohli uspořádat například talk show Osmana Lafity, o kterou byl z pohledu diváků 

obrovský zájem. Jedním představením, které proběhlo v září tak byla Všechnopárty Karla 

Šípa. Do konce roku 2020 jsme v sále MKC neuskutečnili žádnou společenskou nebo kulturní 

akci. Tento čas jsme tedy věnovali investicím do sálu MKC a ostatních prostor, jako oprava 

elektroinstalace, malování, úklid, údržba a další potřebné práce.  
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Součástí budovy MKC Hulín je také bar s kavárnou, kterou dlouhodobě pronajímáme.  

I fungování tohoto baru bylo v po celou dobu roku 2020 poznamenáno pandemií Covid-19. 

provozovatel baru reagoval na nastalou situaci otevřením výdejního okna a snažil se alespoň 

takto minimalizovat ztráty. MKC, jako pronájemce prostor jsme vyšli vstříc a po dohodě 

s nájemcem jsme snížili nájemné na tento bar na 50%. 
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Komentář k ročnímu výkazu o knihovně za r. 2020  

– Městská knihovna v Hulíně 
 

I. Knihovní fond  

Z důvodu pandemie koronaviru byla knihovna dost často zavřená, nebo fungovala  

v omezeném provozu. V této době jsme měli hodně času na obměnu knihovního fondu, 

přepisovali nečitelné čárové kódy knih, přebalovali knihy, barevně rozlišili jednotlivé žánry a 

udržovali knihovní fond dle možností. Celkem jsme za rok 2020 odepsali 1 605 knihovních 

jednotek. Kromě vyřazování jsme pořizovali i knihy nové a žádané. Přírůstek činil 1 138 knih. 

Aby se čtenáři mohli lépe orientovat v jednotlivých žánrech, zavedli jsme i v dospělém 

oddělení barevné třídění. Momentálně zde máme tři barevné sekce – zelená označující 

detektivky, oranžová SCI-FI a fantasy a červená romány pro ženy. Čtenář tak hned vidí, do 

jakého žánru knihy spadají, a i nám knihovníkům se lépe zařazují. Během roku jsme nově 

začali pořizovat i audioknihy. Během roku 2020 se v našem fondu objevilo 135 zvukových knih 

z toho 33 audioknih pro dospělé a 11 audioknih pro děti. Tento typ dokumentů si půjčují 

především senioři, kteří na čtení už špatně vidí, nebo lidé, kteří rádi poslouchají při různých 

činnostech (řízení, vaření atd.). Největší nedostatek audioknih osobně vidím v CD nosiči – 

jedná se o docela zastaralý nosič a mnoho domácností už nemá, na čem si CD přehrát. Uvítala 

bych (a myslím, že i čtenáři) vytvoření půjčování pomocí online katalogu ve formátu mp3. 

Podobný princip jakým se půjčují e-knihy, které jsme ke konci roku 2020 pořídili i do naší 

knihovny, jelikož představují v momentální situaci nejlepší variantu půjčování knih. 

Periodika nakupujeme z remitend společnosti VaRa České Budějovice, které nabízejí 

jedinečné ceny. Největší poptávka je především po historických časopisech, jako je Epocha a 

Živá historie. Velmi čteným je i Týdeník Kroměřížska a místní zpravodaj Hulíňan. 

Do léta 2020 jsme pracovali v knihovní systému CLAVIUS a naším servisním bodem byl  

p. Hynek. Ke konci července jsme přešli za pomocí VISK 3 na modernější knihovní systém Tritius. 

Správcem sítě se stal pan Straka. Během počátečního seznamování jsme zjistili, že nový systém je 

pro nás daleko lepší, efektivnější a přehlednější. Za půl roku jeho provozu jsme velmi spokojení. 

I když uplynulý rok byl ve všem jiný, během prázdnin se opatření rozvolnila a nám to 

umožnilo provozovat nadále „Plážovou knihovnu „na místním koupališti. Návštěvníci tuto 

aktivitu vítají a je to naše další reklama, jak dostat do podvědomí MěK Hulín. Neustále 

vlastníme i knižní regál na vlakovém nádraží v Hulíně, kde jsme během první vlny 

pandemie na jaře knihy nedoplňovali, ale na podzim v rámci povolené bezkontaktní 

výpůjčky jsme regál pravidelně doplňovali v ochranných prostředcích. 

 ROK 2019 ROK 2020 ROZDÍL 

Knihovní fond 19333 18024 -1309 

Přírůstky 1027 1138 +111 

Úbytky 7628 1605 -6023 

Periodika 31 24 -7 

Zvukové knihy 0 135 +135 
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II. Uživatelé 

Pandemie koronaviru se podepsala bohužel úplně na všem a z velké části velmi negativně. 

Oproti roku 2019 byl zaznamenán pokles registrovaných čtenářů jak v dětském tak i v 

dospělém oddělení. Má to za následek povinné zavírání knihoven (během roku 2020 třikrát), 

popřípadě velmi omezené základní služby – výdejní okénka, žádné akce atd. S nabídkou 

novým služeb, především půjčování e-knih se zvýšil zájem čtenářů z okolních měst, kteří 

nemusí knihovnu navštěvovat osobně, ale knihy si půjčí z pohodlí domova.  

Kulturní akce byly v roce 2020 na bodu mrazu. Těsně před vypuknutím pandemie jsme stihli 

uspořádat 3 akce pro veřejnost a 2 akce pro školy. Senioři se sešli v Akademii 3. věku jen 

dvakrát, než bylo vše zakázáno. 

 ROK 2019 ROK 2020 ROZDÍL 

Počet registrovaných celkem 746 693 -53 

Počet registrovaných do 15 let 308 250 -58 

Počet návštěvníků fyzických 27 108 17 181 -9 927 

Počet návštěvníků kulturních akcí 1532 1 200 - 2 732 

Počet návštěvníků vzdělávacích akcí 2 650 520 -2 130 

Počet návštěvníků na ostatních akcí 0 900 +900 

 

III. Výpůjčky 

V roce 2020 bylo v MěK Hulín vypůjčeno 21 145 knih a 385 periodik. I zde máme v tomto 

roce úbytek, ale k našemu překvapení není tak velký, jak jsme z důvodu zavíraní knihoven 

čekali. Dalo se očekávat, že když klesla návštěvnost, klesly i fyzické výpůjčky. Zavedení 

výdejního okénka potěšilo jen některé čtenáře, především ty, co umí zacházet s techno-

logiemi a umí si knihy online objednat. Starší generace čekala na opětovné „normální“ 

otevření, čímž klesaly sledované počty. 

U periodik jsme zaznamenali také pokles. Nejvíce se půjčují časopisy jako např. Epocha, 

100+1 Zahraničních informací, Týden, Udělej si sám, Bydlení a další. V prosinci 2020 jsme  

i s blížícím koncem roku a zjištění dosavadního zbývajícího rozpočtu, pořídili novou službu 

v podobě e-knih. Tím jsme reagovali hlavně na úplné zavírání knihoven a chtěli jsme 

čtenářům poskytnout čtivo i během zavření. Službu jsme měli v provozu zatím jen poslední 

měsíc roku 2020, během kterého jsme dolaďovali chybičky a snažili se čtenáře nalákat na  

e-verzi knih. Půjčili jsme za toto krátké období 10 kusů e-knih. 

 ROK 2019 ROK 2020 ROZDÍL 

Výpůjčky celkem 25 687 21 145 -4542 

Výpůjčky periodik 396 385 -11 

Výpůjčky e-knih 0 10 + 10 
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IV. Další údaje 

Velmi dobrá spolupráce je s Knihovnou Kroměřížska a Městskou knihovnou v Holešově, 

kde využíváme především MVS. V roce 2020 se zvýšila poptávka po meziknihovních 

výpůjčkách. Za uplynulý rok jsme kladně vyřídili 75 žádostí, což je zatím nejvyšší sledovaný 

údaj. Z naší knihovny jsme poskytli 3 knihy v rámci MVS Městské knihovně v Holešově. 

Spolupráce je naprosto bezchybná. Z Knihovny Kroměřížska jsme si do delší zápůjčky půjčili 

několik desítek cizojazyčných knih, abychom čtenářům mohli nabídnout i četbu v originále. 

Nejde o nejpůjčovanější knihy, ale našli si své oblíbence. 

Knihovna je rovněž sběrným místem pro příspěvky do radničního zpravodaje Hulíňan.  

A sami přispíváme nejrůznějšími články, aby obyvatelé viděli, co se v knihovně děje. 

Vedoucí MěK Hulín sl. Koukalová rovněž v uplynulém roce pokračovala jako kronikářka města. 

Jelikož spadáme pod MKC objevujeme se na nejrůznějších akcích pořádaných ve městě.  

V roce 2020 byl kulturní život zcela paralyzován pandemií koronaviru. Uvolnění přišlo během 

letních prázdnin, kdy jsme se v rámci akcí MKC Hulín s lidmi potkávali na tzv. Pohodovém 

náměstí, kde se každý čtvrtek konal živý koncert. Největší a u nás nejočekávanější událostí 

roku 2020 bylo slavnostní otevření relaxační zahrady, která v roce 2020 byla dokončena za 

knihovnou. U knihovny nám vznikl přenádherný kus přírody, spojený s dětskými prvky, 

vzdělávacími aspekty a příjemným posezením. Nejen naši čtenáři, ale i maminky s dětmi či 

kolemjdoucí mohou využít zahradu k odpočinku, čtení na čerstvým vzduchu nebo zabavení 

svých dětí. Na zahradě jsme uspořádali pasování prvňáčků (viz níže) a chtěli jsme 

zorganizovat hrací odpoledne, na které jsme nakoupili maxi společenské hry (Člověče, nezlob 

se, dámu, piškvorky, kuželky a další), ale zhoršující se situace akci nepovolila. Každopádně 

všechny hry si bylo možné vypůjčit a zahrát si se svými rodinnými příslušníky. 

Nadále spolupracujeme na Akademii 3. věku, které druhé pololetí „školního roku“ nepřál. Seni- 

oři se mohli sejít jen dvakrát na začátku roku 2020 a pak jednou v září a to byl bohužel konec. 

Nadále v rámci velmi omezených možností probíhala spolupráce s dětmi z MŠ Hulín, které 

byli poslední, komu jsme na jaře udělali knihovnickou lekci, než se zavřela celá společnost, 

MŠ Záhlinice, ZŠ Hulín, družinkou, Střediskem volného času. Na slavnostní pasování 

prvňáčků přijela i první třída ze ZŠ Břest. 

Během roku se kvůli pandemii sledované údaje snižovaly, ale návštěvnosti našich webových 

stránek a vstupu do online prostředí se to netýká. Zde jsme zaznamenali enormní nárůst. 

Například v předchozím roce 2019 jsme zaznamenali 24 437 návštěv, ale v roce 2020 to bylo 

neuvěřitelných 76 777 návštěv, což trojnásobek minulého roku. Zvýšenou návštěvnost má 

opět na svědomí koronavirus, jelikož čtenáři hledali informace o momentálním fungování 

knihovny. Zde tedy můžeme s nadsázkou říct, že nám pandemie pomohla. Navíc s novým 

systémem Tritius jsme zavedli i novou službu odložení z poličky, kdy si čtenář může objednat 

knihy, které jsou momentálně k dispozici a nemusí mít strach, že si knihu někdo vypůjčí, než 

se do knihovny dostane. Tato služba se nám velmi osvědčila nejen v objednávání pomocí 

výdejového okénka, ale hlavně i během „normálního“ provozu. Čtenáři se také naučili 

používat náš nový on-line katalog, který s přechodem na Tritius změnil svou podobu. 
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Naše FB stránky jsou velmi navštěvované, lidé si často nacházejí informace a fotografie 

z akcí právě na Facebooku. Během první vlny jsme na stránky dávali nejrůznější kvízy, hry 

nebo pracovní listy, aby rodiče měli čím zabavit své děti, které se najednou ocitly doma. 

Pomocí facebooku a instagramu dáváme čtenářům vědět o nově zakoupených knihách, 

přinášíme jim zajímavosti z naší práce v knihovně nebo doporučujeme knihy ke čtení. 

V roce 2020 jsme byly v knihovně dvě knihovnice. Paní Jandová ke konci roku 2019 odešla do 

důchodu, v knihovně zůstala Erika Koukalová jako nová vedoucí knihovny a Martina 

Kuželová, která přijala místo druhé knihovnice. O úklid prostor celé budovy se stará paní 

uklízečka, která zároveň uklízí knihovnu, Informační centrum a Muzeum františka Skopalíka.  

Jelikož nová kolegyně Martina Kuželová neměla vystudované knihovnictví, přihlásila se  

na kurz Knihovnické minimum, které probíhalo celé září v Krajské knihovně Františka Bartoše 

ve Zlíně. Závěrečný test bez problému zvládla a již má certifikát o úspěšném absolvování kurzu. 

Nová odpočinková místnost pro teenagery – tzv. Chill zóna 

Modernizace naší knihovny pokračuje. Během první vlny pandemie jsme předělali studovnu 

na tzv. chill zónu pro teenagery, neboli odpočinkovou místnost, kde můžou registrovaní 

čtenáři využít počítače, odpočinout si, nebo si nově zahrát na X-boxu několik her. Nachází se 

zde i dva sedací vaky pro pohodlné hraní. Ke konci roku jsme sem namontovali nádhernou 

dřevěnou policovou větev na knihy. Rozhodli jsme se, že se zde budou nacházet knihy z tzv. 

youngadult žánru. Jedná se tedy o knihy, které jsou určené mladým dospělým. Přístup  

do studovny je jak z dětského oddělení tak i z dospělého, tudíž jsou volně k dispozici všem. 

Slavnostní otevření relaxační zahrady 

Říká se do třetice všeho dobrého, ale nám se to podařilo již na druhý pokus. Řeč je  

o slavnostním otevření relaxační zahrady za knihovnou, které se původně mělo konat již  

v dubnu, ale nastalá situace to nedovolovala. V úterý 9. června byla zahrada oficiálně 

otevřena přestřižením slavnostní pásky rukou starosty města Mgr. Romana Hozy a 

místostarosty Ing. Jiřího Schaffera. V rámci akce byly odměněny i pečovatelky z DECENT 

Hulín za jejich obětavost a nasazení v období pandemie. Jako poděkování si odnesly 

stylovou roušku a čokoládu s logem města a živou slunečnici od nadačního fondu IMPULS 

zabývající se osvětou a pomoci lidem s roztroušenou sklerózou. Že vše, co se děje, má svůj 

důvod, potvrdilo i počasí, které jako zázrakem v ten den akci opravdu přálo. Nemohli jsme 

si přát lepší den pro otevření zahrady. Doufáme, že tento nádherný prostor bude sloužit 

nejen naší knihovně a spolkům, které v budově sídlí, ale i široké veřejnosti, co nejdéle. 

Výdejní okénko/dveře 

Od pondělí 23. 11. 2020 jsme naběhli do režimu knižní výdejní okénko/dveře. Čtenáři si 

mohli přijít vypůjčit předem objednané knihy a vrátit ty stávající, které už mají přečtené. 

Těšil nás velký zájem a také to, jak se naši čtenáři sžívali s novým knihovním systémem. Byla 

to pro nás zase nová zkušenost, které jsme se museli přizpůsobit a vymyslet systém, aby 

všechno hladce fungovalo. Přestože nejde o službu, kterou by si čtenáři dokázali představit 

napořád (ani my ne), tak byli rádi, že alespoň nějakým omezeným způsobem se dostali 

k novým knihám  
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Vánoční dárek v podobě e-knih 

Jelikož byla doba taková, jaká byla, a nikdo moc nevěděl, co bude dál, rozhodli jsme se 

nadělit našim čtenářům vánoční dárek v podobě nové služby a to půjčování E-KNIH. Víme, 

že většina čtenářů drží knihu radši v ruce, ale během roku 2020 jsme museli třikrát zavřít a  

v takových případech se hodí, když si můžete půjčit knihu z pohodlí domova. Ve spolupráci 

s portálem Palmknihy.cz jsme začali nabízet velké množství knih v elektronické podobě. 
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Zpráva o činnosti za rok 2020  

Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích 

Činnost a aktivity pro veřej- 

nost v roce 2020 Muzea Fran- 

tiška Skopalíka v Záhlinicích 

ovlivnila pandemie a omezení 

vyplívající z nařízení vlády 

ČR, ale přes toto všechno 

práce v muzeu nezahálela. 

V průběhu celého roku jsme 

udržovali úzkou spolupráci  

s Muzeem Kroměřížska.  

Na začátku roku, v měsíci lednu jsme intenzívně spolupracovali na přípravě výstavy 

„Lidový rok“ konanou v budově Muzea Kroměřížska v Kroměříži od 30. 1. do 21. 9. 2020. 

Jednalo se o úpravu, přípravu a instalaci textilií, hlavně krojů k této výstavě. Součástí bylo také 

natáčení a obrazová dokumentace postupu oblékání kroje pro mladou dívku, a popis kroje 

starší vdané ženy. Ve spolupráci s pracovníky z restaurátorské dílny proběhlo ošetření, 

vyčištění a zakonzervování portrétu i s rámem Františka Skopalíka. Pod odborným vedením 

proběhlo proškolení ošetření některých exponátů ze dřeva určených k vystavování. Naše 

muzeum se velmi aktivně účastní ve spolupráci s Hanáckým folklorním spolkem HANFOS na 

přípravě publikace, která představí kroje Hané a jejich součásti pro 21. století. V podzimním 

období se práce v muzeu točila okolo dalších příprav na druhé kolo dokumentace detailů 

krojových výšivek, střihů, úpravy, krajek a stylu šití hanáckého kroje. Na první kolo focení,  

v roce 2019, jsme přichystali 11 celých krojových sestav. Použité byly sbírkové předměty 

našeho i kroměřížského muzea. Některé součásti krojů byly zapůjčeny od jednotlivců, které 

byly dohledány při terénní práci v našem regionu. Součástí spolupráce je i publikování  

na práci při úpravě a ukládání hanáckého kroje. Kniha by měla vyjít v polovině roku 2021. 

Významná spolupráce probíhá s Muzeem jihovýchodní Moravy ve Zlíně. V měsíci únoru 

jsme zrealizovali v jejich prostorách přednášku „Selská jízda – zapomenutý fenomén“. 

Přednes byl doplněný o obrazovou přílohu. Této akce se zúčastnilo na 40 posluchačů.  

Na téma Selských jízd proběhly také přednášky pro skupiny asi devadesáti seniorů v 

Chropyni a v Žalkovicích. Tomuto tématu a hlavně přírůstkům do Sbírky Muzea Františka 

Skopalíka v Záhlinicích byla věnována publikační činnost ve spolupráci s Vlastivědným 

muzeem Olomouc, pro publikaci „Lidová kultura na Hané, Sborník z XV. odborné 

konference o Hané“, která vyšla v září 2020. Ve spolupráci s pracovníky z tohoto muzea a  

s Hanáckým skanzenem v Příkazích probíhala intenzivní příprava k přednášce týkající se 

života a činnosti Františka Skopalíka konanou pro Univerzitu Palackého v Olomouci. 

Bohužel, kvůli vládním opatřením tato akce se neuskutečnila. 
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V průběhu letních měsíců naše muzeum 

představilo svatební kytice, šaty a doplňky 

nevěst od konce 19. století do současnosti. 

Výstava „Nevěsta jako kvítek“ v období 

mezi 17. 6. do 14. 10. 2020 představila více 

jak 30 svatebních šatů a 20 svatebních 

kytic. Expozice vznikla v součinnosti se 

Státním okresním archívem Kroměříž a 

Národním památkovým ústavem, Meto- 

dickým centrem zahradní kultury Kromě- 

říž. Některé exponáty zapůjčila sběratelka, paní Zdeňka Mudráková ze Zlína, ostatní byly 

zapůjčené od soukromých majitelů z našeho regionu. Výstava byla hojně navštěvovaná 

zvláště při nedělní otevírací době. V den konání hodů v Záhlinicích v neděli 16. srpna přišli 

shlédnout výstavu v hojném počtu i místní obyvatelé. 

Další spolupráce proběhla s napajedelským muzeem. Proběhla tam krojová výstava od srpna 

do října z okolních regionů, které sousedí s městem Napajedla. Ze sbírky našeho muzea byl k 

výstavě použitý sváteční ženský a sváteční mužský hanácký kroj. Výstava byla součástí 

slavností „Moravské chodníčky“. 

Na podzim proběhla nová výsadba a zahradní úpravy na dvoře muzea. 

V prosinci proběhlo ošetření plynem textilií ze sbírky v Rymicích na tvrzi. 

Stále probíhá dokumentace, ukládání, inventarizace, drobné opravy a sběr z terénu sbírkových 

předmětů pro Sbírku Muzea Františka Skopalíka. Dohled nad úkony provádí členové 

Poradního sboru Mgr. Ondra Machálek z Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně a Mgr. 

Markétou Hnilicovou z Muzea Kroměřížska v Kroměříži, kterým touto cestou děkujeme.  
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Informační centrum 

Informační centrum sídlí na adrese nám. Míru č. p. 123 Informační centrum bylo nově 

vybudováno v roce 2016 při kompletní rekonstrukci náměstí Míru v Hulíně. Historická 

budova tak krásně zapadá do celkového rázu náměstí. Přízemí budovy je rozděleno na dvě 

části. V první je informační centrum, které poskytuje nejen služby pro turisty, ale také možnost 

zakoupení vstupenek na kulturní akce, jízdenek, nebo služby kopírovací pro obyvatele Hulína. 

V druhé části informačního centra je malá galerie, ve které jsou pravidelné výstavy a besedy. 

Do poloviny března se nám podařilo uskutečnit jednu výstavu a to „Do přírody chodím snít“, 

pak do června bylo IC uzavřeno. Od června do konce srpna byla v IC velká a úspěšná výstava 

L. Jagošové, Krása krajky našich babiček. Po této výstavě jsme museli opět IC uzavřít. Přes léto 

se nám povedlo uspořádat městskou hru pro všechny věkové kategorie s názvem „Neobvyklá 

domovní čísla“, která měla za cíl lépe poznat město samotné. V roce 2020 byl pro turisty 

připraven informační leták se zajímavostmi Hulína a okolí.  
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Letní kino 

Letní kino je opravdu raritou v rámci celého regionu. Letní kino s kapacitou 600 lidí slouží 

nejen jako kino v době od června do září, ale je také místem koncertů a hlavně místem 

největší kulturní akce ve městě a tou jsou svatováclavské hody, které se v letošním roce 

neuskutečnily. Programově se snažíme nabídnout divákům nejaktuálnější filmy ovšem na 

natáčení i půjčení filmů měla pandemie také vliv. To se odrazilo i na návštěvnosti letního 

kina. V roce 2020 navštívilo naše letní kino téměř o méně jak polovinu návštěvníků než 

v roce 2019 a bylo promítnuto 20 filmů. 
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5. Organizační struktura organizace 

 

Ředitelka MKC Hulín, příspěvková organizace 

  

    

Středisko MKC: 
účetní,  

provozní pracovník 
 

Středisko  
Městská knihovna: 
vedoucí knihovny, 

knihovník, 
uklízečka 

 

Muzeum  
F. Skopalíka: 
programová 
pracovnice 

 
Informační 

centrum: 
 pracovník IC 
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6. Hospodářské výsledky MKC Hulín  
za rok 2020 

Hospodaření organizace v roce 2020 skončilo celkově v přebytku 840 552,08 Kč. 
Účetní závěrku zpracovávala účetní organizace paní Jitka Dvořáková. 
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7. Účetní audit organizace za rok 2020 

Účetní audit provedla na základě nařízení zřizovatele příspěvkové organizace auditorka  
Ing. Dita Štolfová dne 30. 3. 2021. ke kontrole byly předloženy následující dokumenty: 
-             Zřizovací listina  
-             Fyzická a dokladová inventarizace k 31. 12. 2020 
-             Účetní uzávěrka k 31. 12. 2020 
-             Účetní doklady příspěvkové organizace  
 
ZŘIZOVACÍ LISTINA  
Vymezeny okruhy hlavní činnosti – kulturní činnosti 
-             Pořádání kulturních a společenských akcí  
-             Zajištění plynulého chodu Informačního centra 
-             Provozování Městské knihovny v Hulíně 
-             Provozování Muzea Františka Skopalíka v Záhlinicích 
 
Organizace má doplňkovou činnost, její provozování je zapsáno v Rejstříku živnostenského podnikání. 
Z povolené doplňkové činnosti v roce 2020 byla uskutečňována činnost  
-             Nájmy nebytových prostor 
-             Správa ubytovny na základě smlouvy se zřizovatelem 
 
 
INVENTURA  K 31. 12. 2020 
 
Vybrané účetní jednotky jsou povinny provádět inventarizaci majetku a závazků ve smyslu zákona č. 
563/1991 Sb., o účetnictví, prováděcí vyhlášky č. 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku a závazků a 
směrnice o inventarizaci majetku a závazků. Inventarizace byla provedena na základě příkazu  
starosty města Hulína PS/06/2020, s účinností od 1. 12. 2020 – 31.1.2021. 
 
 
ÚČETNÍ ZÁVĚRKA 
Účetní závěrka k 31. 12. 2020 
 
 
672000 - Provozní příspěvek 
Radou města Hulína byl dne 13. 11. 2019, usnesením číslo 18/24/RM/2019 schválen neinvestiční 
příspěvek ve výši 7 600 000 Kč a investiční příspěvek ve výši 300 000 Kč. 
Informace byla podána dopisem ze dne 17. 12. 2019. 
Provozní příspěvek byl snížen o 200 000 Kč na výši 7 400 000 Kč usnesením č. 9/38/RM/2020 a 
v prosinci byla vrácena část příspěvku ve výši 100 000 Kč, a proto do výnosů organizace byla v roce 
2020 zaúčtována částka 7 300 000 Kč. 
Investiční příspěvek byl vrácen v celé výši 300 000 Kč dle usnesení č. 9/38/RM/2020. 
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8. Schválený rozpočet organizace  
     na rok 2020 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Hulíně dne 14. 4. 2021                                                             Jarmila Zakravačová 
                                                                                                                             Ředitelka  


